Завдання І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики для учнів загальноосвітніх навчальних закладів м. Білої Церкви у 2013/2014 н.р.

5 клас 

І частина містить 5 завдань у тестовій формі. За кожне виконане завдання нараховується 0-2 бали. Загальна кількість балів – 10.

ІІ частина містить 4 завдання з відкритою відповіддю. За кожне виконане завдання нараховується 0-5 балів. Загальна кількість балів – 20.

Максимальна сума балів – 30. Час  виконання завдання –  2  астрономічні год.
І частина
1. Яким буде перше після 2007 ціле число з тією самою сумою цифр?

А) 2008; Б) 2016; В) 2070; Г) 2115; Д) 7002.

2.  4х4+4+4+4+4+4х4=?

А) 32; Б) 44; В) 48; Г) 56; Д) 100.

3. Земельну ділянку від дороги загородили прямим штахетом, довжиною 100м. скільки для цього треба стовпчиків, якщо відстань між двома сусідніми, становить 2м?

А) 50; Б) 51; В) 52; Г) 49; Д) 53.

4. Оля намалювала крапку на папері і через неї провела 4 прямі. На скільки частин ці лінії розділили аркуш?

	.


 А) 4; Б) 5; В) 6; Г) 8; Д) 12

5. Квиток для дорослого в зоопарк коштує 4 гривні, а дитячий на 1 гривню дешевший. Скільки гривень має заплатити батько, щоб відвідати зоопарк разом з двома дітьми?

А) 5 грн.; Б) 6 грн.; В) 7 грн.; Г) 10 грн.; Д) 12грн.

ІІ частина
6. Виписали підряд числа від 1 до 100 ( 1234567 … 99100). Скільки одиниць є у цьому величезному числі?

7. Розділити фігуру, яка складається з 12 квадратів на 4-и рівні частини.
	 
	 
	
	

	 
	 
	
	

	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 


8. У саду росли яблуні і вишні. Половина всіх вишень і чверть усіх яблунь становили однакову кількість дерев, а всього в саду було 360 дерев. Скільки яблунь і скільки вишень росте в саду?

9. Маса 10 слив така сама, як і маса 3 яблук та 1 груші. Маса 2 слив і 1 яблука така сама, як маса 1 груші. Скільки слив треба, щоб їх маса дорівнювала масі 1 груші?




















































